

CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Rua General Osório, 979 - Canguçu - RS - Cep: 96.600-000

TORNA PÚBLICO E HOMOLOGA Nº 03/2017/PP02

TORNA PÚBLICO E HOMOLOGA RESULTADO DA PESQUISA DE PREÇOS Nº 03/17 – PROCESSO Nº 03/17

João Luis Mendes Sodré. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Canqueu, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e Regimento Interno e, em atendimento ao disposto na Lei Federal Nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e em conformidade com disposto na Ata Nº 01/2017 - Pesquisa de Preços Nº 03/2017 - Processo Nº 03/2017 da Comissão Permanente de Licitação, torno público e homologo o resultado da Pesquisa de Preços Nº 03/17 – Processo Nº 03/17 – Objeto: Impressão de cartões de apresentação de 14(quatorze) vereadores, 500(quinhentas) unidades para cada vereador, tamanho 09cmx05cm, fundo branco, letras na cor preta, brasão do município colorido, papel tríplex, gramatura 250gr, fosco, impressão 4x0, conforme modelo em anexo encaminhado, totalizando sete mil unidades. Com base no critério de menor preço, a melhor proposta foi da Empresa: Duart's Comunicação – Laura Gicelda Neitzke - CNPJ: 00474678/0001-06 - Rua Fernando Osório, 1318 Canguçu/RS, no valor total de R\$: 557,20(quinhentos e cinquenta e sete reais com vinte centavos). Adote-se as medidas legais para aquisição dos produtos a partir do ingresso dos recursos orçamentários do duodécimo do mês de janeiro. Este torna público e homologação, deverá ser afixado no Gabinete da Presidência da Câmara de Vereadores Canguçu/RS, 24 de janeiro de 2017

> João Luis Mendes Sodré Presidente

Registre-se e Publique-se:

Luciano Zanetti Bertinetti

Primeiro Secretário